

केएलएस-व्हीडीआयटी कॉलेजमध्ये कार्यशाळा



एडवर्ड कोनरॉय कार्यशाळेत बोलताना.

प्रतिनिधी

बेळगाव

हल्याळ येथील केएलएस-व्हीडीआयटी कॉलेजमध्ये 'डिजिटल परिवर्तन आणि उद्योग' या विषयावर कार्यशाळा घेण्यात आली. यामध्ये एडवर्ड कोनरॉय यांनी मार्गदर्शन केले. ते उद्योगतज्ज्ञ असून या विषयात ३० वर्षांहून अधिक काळ

कार्यरत आहेत.

या उपक्रमाचे आयोजन क्रेवावी टेक्नॉलॉजीस बेळगावचे सचिन शिवापूर व श्रीराम काथवटे यांनी केले होते. ते जीआयटीचे माजी विद्यार्थी आहेत. या संस्थेने विद्यार्थ्यांना सदर विषयावर मार्गदर्शन तसेच व्यासपीठ उपलब्ध करून देण्याचा मनोदयही व्यक्त केला.

ಜರ್ಮನಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರಿಂದ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ

ಸಾಗರ ಸಾಮಾಜ್ಯ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳಿಯಾಳ : ಕೆಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಜರ್ಮನಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾಂಸ್ತ್ರೋಯ್ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ಹಾಗೂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಕುರಿತಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸವನ್ನು ವಿಪಿಲ್ 23ರಂದು ನೀಡಿದರು.

ಜರ್ಮನಿಯ ಕ್ಲೌಡ್ ಅಂಡ್ ಐ ಐ ಟಿ ಟಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ನ ಪ್ರಧಾನ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ನಿಂದ ವ್ಯವಹಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಆಧುನಿಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು. ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ಇಂದ ಆಗಿರುವ ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು.

ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ವನ್ನು ಹೇಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಕೈಗಾರಿಕಾ



ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಾಂತಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ನಿರ್ದೇಶಕ . ಶಶಿಧರ ಚೇನಿವಾಲರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ವಿದೇಶಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಧುನಿಕ

ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸಹಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಸಚಿನ್ ಶಿವಾಪುರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀರಾಮ್ ಕಥಾವಟಿ ಇವರು ಕೆಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಯ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾಂಸ್ತ್ರೋಯ್ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪರವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಅವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಸಭಿಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಗಳು, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ನೂರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜರ್ಮನಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ

ಹಳಿಯಾಳ : ಕೆಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಜರ್ಮನಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾಂಸ್ತ್ರೋಯ್ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ಹಾಗೂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಕುರಿತಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಜರ್ಮನಿಯ ಕ್ಲೌಡ್ ಅಂಡ್ ಐ ಐ ಟಿ ಟಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ನ ಪ್ರಧಾನ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ನಿಂದ ವ್ಯವಹಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಆಧುನಿಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು. ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಾರ್ಷನ್ ಇಂದ ಆಗಿರುವ ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ವನ್ನು ಹೇಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಾಂತಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀ 4.0 ಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಶಿಧರ ಚೇನಿವಾಲರ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಬೇವನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರತಾಂತ್ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ



ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ವಿದೇಶಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸಹಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಸಚಿನ್ ಶಿವಾಪುರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀರಾಮ್ ಕಥಾವಟಿ ಇವರು ಕೆಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಯ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾಂಸ್ತ್ರೋಯ್ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪರವಾಗಿ

ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಅವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಸಭಿಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಗಳು, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ನೂರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜರ್ಮನಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ

ನುಡಿಪಿನು ವರದಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಜರ್ಮನಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾಂನೋಯ್ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸಾರ್ಮೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಕುರಿತಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸವನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಜರ್ಮನಿಯ ಕ್ಲೌಡ್ ಅಂಡ್ ಐಐಟಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ನ ಪ್ರಧಾನ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸಾರ್ಮೇಷನ್ ನಿಂದ ವ್ಯವಹಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಆಧುನಿಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸಾರ್ಮೇಷನ್ ಇಂದ ಆಗಿರುವ ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ವನ್ನು ಹೇಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಾಂತಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಶಿದ್ವಾರ್ ಚೇನಿವಾಲರ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ನ ಪ್ರಶಾಂತ್ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ



ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ವಿದೇಶಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸಹಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಸಚಿನ್ ಶಿವಾಪುರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀರಾಮ್ ಕಥಾವಟಿ ಇವರು ಕೆಎಲ್ಎಸ್ ಜಿಟಿ ಯ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಡ್ವರ್ಡ್

ಕಾಂನೋಯ್ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪರವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ.ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಸಭೀಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರೇಸ್ಟೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ.ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಗಳು, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ನೂರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜರ್ಮನಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ



ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಜರ್ಮನಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೋಯ್ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸ್ಮಿಷನ್ ಹಾಗೂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಕುರಿತಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಜರ್ಮನಿಯ ಕ್ಲೌಡ್ ಆಂಡ್ ಐಐಟಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್‌ನ ಪ್ರಧಾನ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ಅವರು ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸ್ಮಿಷನ್ ನಿಂದ ವ್ಯವಹಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಆಧುನಿಕ ಬದಲಾವಣೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾನ್ಸ್ಮಿಷನ್ ಇಂದ ಆಗಿರುವ ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0ವನ್ನು ಹೇಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಆಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಾಂತಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0ಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಶಿಧರ ಚೇನಿವಾಲರ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ

ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ನ ಪ್ರಶಾಂತ್ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಆಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ವಿದೇಶಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕ್ರಿವಾವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸಹಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಸುಜಿನ್ ಶಿವಾಪುರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀರಾಮ್ ಕಥಾವಾಣಿ ಇವರು ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿಯ ಮಾಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೋಯ್ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪರವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಆಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ.ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಲಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್‌ಗಳು, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದರು.

ಜರ್ಮನಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ

ಜರ್ಮನಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೋಯ್ ಅವರು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮೇಷನ್ ಮತ್ತು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಕುರಿತಾಗಿ ಏಪ್ರಿಲ್ 23ರಂದು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜರ್ಮನಿ ಹೆಸರಾಂತ ತಂತ್ರಜ್ಞನ ಆಗಿರುವ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೋಯ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾಧ್ಯಮವನ್ನು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ 4.0 ವಿಶೇಷತೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಆಯೋಜಿಸಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.